Nueva edición del Fórum de Contactología.
Cada año, desde su primera edición en 2005, las empresas patrocinadoras del Fórum de Contactología, Ciencia y Negocio prepara unas jornadas de actualización en contactología dirigidas a los profesionales de sector.
Un año más, el Fórum tratará temas de máxima actualidad en esta especialidad que avanza día a día. Las conferencias seleccionadas pretenden ponernos al día temas de máxima relevancia, buscando el máximo confort y salud ocular para estos usuarios de lentes de contacto y de soluciones para su mantenimiento, que cada día son más. 
El Fórum de Contactología se celebrará el lunes 27 de noviembre en La Casa Encendida, en Madrid. El evento empezará a las 10h de la mañana, hasta las 14h y podrá seguirse en directo a través de streaming.
Los temas seleccionados son:
· Uso basado en la evidencia científica de lentes de contacto en niños, por David Pablo Piñero Llorens. GOO, PhD, Graduado en Documentación.
· Lentes de contacto durante el uso de dispositivos digitales, por Juan Gonzalo Carracedo Rodriguez, DOO, MSc, PhD
· Cómo mejorar la imagen de marca e impulsar tus ventas a través de las redes sociales, por Daniel Barberá López, Licenciado en Periodismo. Máster Universitario en Guion, Narrativa y Creatividad Audiovisual.
· Taller: "Hacia la mejor venta de lentes de contacto. Aprendiendo de mis fortalezas", por María Kroll. Licenciada en Ciencias Empresariales, Master en RRHH
[bookmark: _GoBack]La sesión estará moderada y podrán realizarse consultas a los expertos en la mesa redonda que tendrá lugar al finalizar el acto, tanto los asistentes presenciales como los que nos sigan por streaming, a través de la cuenta de Twitter @FContactologia.
A partir del día 22 de septiembre, puedes reservar tu plaza para asistir tanto de forma presencial como por streaming en la web www.forumcontactologia.com
¡Seguimos en “contacto”!
